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Характеристика діяльності 

вчителя географії Демнянського навчально-виховного комплексу (загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад)

Миколаївської районної ради Львівської області

Гладкої Ірини Стефанівни 

Гладка Ірина Стефанівна має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Географія» та здобула кваліфікацію географ. Фізико-географ. Викладач географії, основ економіки та екології й працює за отриманим фахом у Демнянському НВК з 2001 року.

Гладка І.С. має кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії», присвоєну рішенням атестаційної комісії І рівня навчального закладу від 28 березня 2006 р. У 2013-2014 навчальному році має педагогічне навантаження 8,5 годин на тиждень.


 З 13.05.2013 до 27.06.2013 р. Гладка І.С. підвищувала кваліфікацію у Львівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти й успішно склала комплексний залік та захистила курсову роботу на тему «Екологічне виховання на уроках географії».


За час роботи Гладка Ірина Стефанівна зарекомендувала себе як досвідчений та відповідальний працівник. Виконує посадові обов’язки вчителя у повному обсязі. Дотримується правил внутрішнього розпорядку НВК, правил з охорони праці та пожежної безпеки.
Учитель працює над проблемою «Використання групової роботи на уроках географії».
Гладка І.С. здатна забезпечувати засвоєння учнями навчальних програм з географії, знає основи загальнотеоретичних дисциплін в обсязі, необхідному для вирішення педагогічних, методичних та організаційно-управлінських завдань, знає основи педагогіки, психології, дитячої та вікової фізіології, шкільну гігієну; теоретичні основи та сучасні досягнення науки з предмета, який викладає. 
Ірина Стефанівна знає теоретичні основи та сучасні досягнення географії, методику викладання свого предмета, методику виховної роботи, будує навчальну роботу відповідно до сучасних вимог. Знає основи роботи з текстовими редакторами, електронними таблицями, електронною поштою і браузерами, мультимедійним обладнанням та вміло використовує інформаційно-комунікаційні технології, цифрові освітні ресурси у навчально-виховному процесі, застосовує інноваційні технології. Гладка І.С. вміє вирішувати педагогічні проблеми, установлювати контакт з учнями, батьками, колегами по роботі.


Педагог постійно вдосконалює свій професійний рівень, використовує диференційований та індивідуальний підхід до учнів, володіє сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами, педагогічними засобами, різними формами позаурочної (позанавчальної) роботи та якісно їх застосовує. Гладка І.С. знає основні нормативно-правові акти у галузі освіти, а саме, Конституцію України, Закони України, акти Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо освітньої галузі; накази та розпорядження Міністерства освіти і науки України, Декларацію прав і свобод людини, Конвенцію ООН про права дитини та інші нормативно-правові акти, що регламентують освітню діяльність у загальноосвітньому закладі. Педагог користується авторитетом серед колег, учнів та їх батьків.

У своїй діяльності учитель використовує методи компетентнісно-орієнтованого підходу до організації навчального процесу, володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів, впроваджує передовий педагогічний досвід, формує навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці. Ірина Стефанівна уміє лаконічно, образно і виразно подати матеріал, уміє аргументувати свою позицію та володіє ораторським мистецтвом.
Гладка І.С. проводить індивідуальні заняття з учнями, організовує та контролює їх самостійну роботу, у тому числі дослідницьку, аналізує результати засвоєння учнями навчального матеріалу з географії. Координує взаємодію учнів між собою під час уроків і позакласних заходів, здійснює систематичний контроль якості знань учнів і виконання ними домашніх завдань. Проводить роботу з учнями з підготовки до державної підсумкової атестації, просвітницьку роботу для батьків. Забезпечує підготовку та подання звітної документації встановленого зразка. Сприяє формуванню в учнів поваги до принципів загальнолюдської моралі, батьків, культурно-національних, духовних історичних цінностей України, дбайливого ставлення до навколишнього середовища.

Учитель додержується педагогічної етики та моралі, поважає гідність дітей, учнів, захищає їх від будь-яких форм фізичного або психічного насильства, запобігає шкідливим звичкам, пропагує здоровий спосіб життя. Вимагає від учнів дотримання статуту освітньої установи, контролює забезпечення здорових і безпечних умов навчання, виховання, праці. Організовує позакласні культурно-виховні заходи, сприяє проведенню диспутів, екскурсій, зборів тощо. Підтримує зв’язки з батьками, надає їм консультативну педагогічну допомогу з питань освіти, фізичного й психічного розвитку їх дітей.
Гладка І.С. значну увагу приділяє роботі з обдарованими учнями, готує їх до участі в учнівських олімпіадах, турнірах.  Підготовлені нею школярі протягом останніх п’яти років неодноразово ставали призерами районних олімпіад з географії, турнірів, туристсько-краєзнавчих конкурсів (зокрема, Цар Юлія , учениця 9 класу – ІІІ місце у районній олімпіаді з географії у 2011 р.; у турнірі географів від Миколаївського району Цар Юлія, учениця 11 класу, здобула ІІІ командне місце в області у 2013р; учні 11 класу в 2011 р. зайняли І місце у Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина – Україна», напрямок «З попелу забуття»;  учні 11 класу в 2012 р. зайняли ІІ місце у районному конкурсі «Звід пам’яток природи, історії, культури, архітектури Львівщини» за опис костелу у с. Демня; учні 11 класу в 2014 р. зайняли ІІ місце у Всеукраїнській історико-географічній експедиції «Історія міст і сіл України», нарис-опис с. Демня).
Деякі випускники, яких навчала Гладка І.С., обрали спеціальності географічного спрямування (Миханів Лілія - студентка ІІ курсу ЛНУ ім. І.Франка, Огоновський Андрій – студент ІІ курсу ЛАУ).

 Учитель бере активну участь у районних семінарах. Зокрема, 23 жовтня 2013 року на базі Демнянського НВК був проведений семінар-практикум учителів географії на тему «Каменярство – народні промисли села Демня». Гладка І.С. провела презентацію своєї діяльності та краєзнавчу екскурсію до місцевих каменотесів. 

 Брала участь у конкурсі «Учитель року – 2014» у номінації «Географія», стала лауреатом цього конкурсу. 
Гладка І.С. відповідає займаній посаді та може бути атестована на кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».
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